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Svenskt Friluftslivs stämma 2026

Närvarande

Styrelsen
Cecilia Magnusson
Maria Norrfalk

Fredrik Bruno

Peter Fredman

Kristina Ljungros
Maria Ros Hjelm
Daniel Ligné
Malin Widell

Sten Frohm

Medlemmar

Enligt röstlängd, 23 stycken.

Dessutom

Ulrika Westerlund, Miljöpartiet
Josefine Åhrman, Svenskt Friluftsliv

samt ytterligare inbjudna

Öppnande av stämman

Cecilia Magnusson, ordförande för Svenskt Friluftsliv hälsar alla välkomna och

förklarar stämman öppnad.

Fastställande av röstlängd

Josefine Åhrman genomför upprop och årsstämman beslutar att fastställa

röstlängden.

Val av stämmoordförande samt stämmosekreterare

Årsstämman beslutar att välja Ulrika Westerlund till ordförande samt Josefine

Åhrman till sekreterare för Svenskt Friluftslivs stämma 2026.

Val av två justerare som jämte ordförande justerar stämmoprotokollet

Årsstämman beslutar att välja Adam Lundberg (Scouterna) och Slavica Lukic

Stojanovic (Båtunionen) att jämte ordförande justera stämmoprotokollet.

Frågan om godkännande av kallelse och fastställande av dagordning

Stämman beslutar att godkänna kallelsens utformning och utsändande.

Stämman beslutar att godkänna dagordningen.

Svenskt Friluftsliv

Vasagatan 10

111 20 Stockholm

infoQsvensktfriluftsliv.se
Svensktfriluftliv.se
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Behandling av styrelsens förvaltningsberättelser med resultat- och

balansräkningar för senaste de två åren (Bilaga 1)

Josefine Åhrman föredrar styrelsens förvaltningsberättelse med resultat- och

balansräkning.

Revisorernas berättelser för de senaste två åren (Bilaga 2)

Kerstin Hedberg föredrar revisorernas berättelse.

Fastställande av resultat och balansräkningar för de senaste två åren

Fastställande av resultat och balansräkning. Stämman beslutar att fastställa

resultat- och balansräkning enligt bilaga 1.

Frågan om ansvarsfrihet för styrelsen

Stämman beslutar att bevilja styrelsen för Svenskt Friluftsliv ansvarsfrihet för

verksamhetsåret 2025.

-
Fastställande av arvoden (Bilaga 3)

Stämman beslutar att arvode ska utgå till styrelsens ordförande om ett (1)

prisbasbelopp per år. Inget extra arvode utgår för styrelsemöte.

Stämman beslutar att arvode ska utgå till styrelsens vice ordförande om ett halvt

prisbasbelopp per år. Inget extra arvode utgår för styrelsemöten.

Stämman beslutar att arvode för övriga ledamöteri styrelsen ska utgå med en

fjärdedel av ett prisbasbelopp per år. Inget extra arvode utgår för styrelsemöten.

Stämman beslutar att inga arvoden utgår till revisorerna, men att den

auktoriserade revisorn erhåller ersättning enligt räkning.

Stämman beslutar att arvode om ett (1) prisbasbelopp per år ska utgå till styrelsen
att själv förfoga över och fördela till styrelseledamöter för utskottsarbete,

arbetsgruppsarbete eller motsvarande inom styrelsen.

Stämman beslutar att för att arvode till ordförande, vice ordförande eller ledamot

i styrelsen ska utbetalas krävs att denne är närvarande vid minst 5094 av

styrelsens möten.

Val av ordförande på två år

Valberedningen föreslår omval på Cecilia Magnusson som ordförande för Svenskt

Friluftsliv.

Stämman beslutar omval av Cecilia Magnusson på två år.

. Fastställande av antalet ledamöter i styrelsen för de kommande två åren

Valberedningen föreslår årsstämman att styrelsens antal ledamöter ska förbli

oförändrat, alltså åtta personer utöver ordföranden.

Stämman beslutari enlighet med valberedningen förslag. 
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Valav styrelseledamöter på två år

Valberedningen föredrar valberedningens överväganden och förslag (bilaga 3).

Stämman beslutar omval på två år av;

Fredrik Bruno

Peter Fredman

Kristina Ljungros
Maria Ros Hjelm
Daniel Ligné
Malin Widell

Stämman beslutar nyval på två år av;

Eva Thörnelöf

Håkan Wirtén

.
Valav en auktoriserad revisor med ersättare samt en förtroendevald revisor med

ersättare på två år

Valberedningen föredrar valberedningens överväganden och förslag (bilaga 3).

Stämman beslutar att utse i enlighet med valberedningens förslag men med

tillägg om en ersättare.

Kerstin Hedberg auktoriserad revisor omval på två år med ersättare Peter

Svensson från Finnhammars revisionsbyrå
Magnus Fahleryd, verksamhetsrevisor omval på två år

eo 2

Torbjörn Håkansson, revisorssuppleant omval på två år

.
Valav valberedning på två år. Tre ledamöter, varav en som sammankallande

(Bilaga 4)

Katinka Ingves (Svenska Kanotförbundet) från beredningskommittén föredrar

beredningskommitténs överväganden och förslag (Bilaga 4).

Stämman beslutar omval av Ove Johansson (Svenska Kennelklubben) och Alice

Bergholtz samt nyval av Anna Lindgren (Scouterna).

.
Fastställande av instruktion för valberedningen (Bilaga 5)

Cecilia Magnusson föredrar styrelsens förslag av instruktion för Svenskt

Friluftslivs valberedning i enlighet med bilaga 5.

Stämman beslutar i enlighet med styrelsens förslag.

Val av beredningskommitté för valberedningen på två år. Två ledamöter, varav en

som sammankallande (Bilaga 6)

Ordföranden föredrar de inkomna förslagen. Två förslag har inkommit till Svenskt

Friluftsliv: Anna Heimersson (Svenska Turistföreningen) och Katinka Ingves
(Svenska Kanotförbundet).

 



Stämman beslutar att utse Anna Heimersson (Svenska Turistföreningen) och

Katinka Ingves (Svenska Kanotförbundet), på 2 år att utgöra beredningskommitté
för Svenskt Friluftslivs valberedning. Katinka Ingves utses som sammankallande.

.
Beslut om propositioner och från styrelsen väckta ärenden (Bilaga 7a-7e)

Peter Fredman föredrog styrelsens förslag om ansökan om medlemskap för

Naturskoleföreningen, Isseglarförbundet, Skridskonätet och Sveriges
Hundungdom enligt bilaga 7a,/c,7d och 7e.

Vidare föredrog Peter Fredman om styrelsens förslag om ansökan om

medlemskap för Riksförbundet Stavgång Sverige (RFSS) enligt bilaga 7b.

Stämman lyfter behovet av att denna utredning behöver hanteras skyndsamt.

Stämman beslutar att avslå ansökan från Naturskoleföreningen,
Isseglarförbundet, Skridskonätet och Sveriges Hundungdom om medlemskap i

Svenskt Friluftsliv med följande tilläggsuppdrag:

Att uppdra åt styrelsen att göra en översyn av kriterierna för medlemskap i

Svenskt Friluftsliv, inklusive behov av stadgeändringar

Vidare beslutade stämman att avslå ansökan från Riksförbundet Stavgång
Sverige (RFSS) om medlemskap i Svenskt Friluftsliv med hänvisning till att RFSS

inte är en rikstäckande friluftsorganisation.

.
Beslut om motioner

Denna punkt behandlades inte då inga motioner inkommit.

. Behandling av innevarande periods verksamhetsplan (Bilaga 8)

Maria Ros Hjelm föredrog styrelsens förslag till innevarande års verksamhetsplan
(bilaga 8).

.
Beslut om riktlinjer för kommande två års verksamhetsplaner (Bilaga 8)

Kristina Ljungros föredrog styrelsens förslag till verksamhetsplan för kommande

två års verksamhetsplan (bilaga 8).

Stämman beslutar i enlighet med styrelsens förslag.

.
Fastställande av medlemsavgifter för de nästkommande två verksamhetsåren

(Bilaga 9)

Malin Widell föredrar styrelsens förslag om oförändrade medlemsavgifter för de

nästkommande två verksamhetsåren (bilaga 9);

medlemmar upp till 50 000 - 10 000 kronor

medlemmar mellan 50 001-100 000 - 20 000 kronor

medlemmar över 100 000 - 30 000 kronor
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Stämman beslutar om medlemsavgifter i enlighet med styrelsens förslag.

23. Avslutande av stämman.

Ordföranden tackar alla deltagare och avslutar mötet.

JusterasOrdförande

BILEN VER Adam Lundberg
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Justeras

Slavica Lukic Stojanovic 


